



В Аликновском районе перед судом предстанут трое молодых людей, обвиняемые в хищении бензина из автомобиля главы крестьянско-фермерского хозяйства

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Аликновского района в возрасте 17-ти, 25-ти и 19-ти лет, первые двое из которых являются между собой братьями. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь с 4 на 5 февраля 2017 года злоумышленники возвращались из сельского клуба, расположенного в соседнем населенном пункте, в свою деревню на автомобиле под управлением 25-летнего обвиняемого. В дороге они решили съездить в районный центр, однако поняли, что бензина у них не хватит. Тогда они решили слить бензин из одного из автомобилей. После этого 17-летний обвиняемый при помощи шланга слил в канистру около 20 литров бензина из чужой машины на сумму свыше 700 рублей. Это обнаружила ее хозяйка, являющаяся главой крестьянско-фермерского хозяйства, выглянув в окно своего дома. Она выбежала на улицу, но в этот момент подросток успел скрыться с места преступления и спрятать похищенный бензин неподалеку. Тем не менее потерпевшая на другом своем автомобиле обнаружила двух других злоумышленников, оставшихся в своей машине, которую они припарковали дальше места происшествия, и стала их преследовать. Спустя несколько километров ей удалось их остановить, однако похищенный бензин она у них не обнаружила. В свою очередь, те через некоторое время вернулись к тому месту, где он был спрятан, и забрали его с собой. Их автомобиль, снова проехавший мимо ее хозяйства, заметила потерпевшая, после чего обратилась в правоохранительные органы.

В настоящее время весь ущерб, причиненный потерпевшей, возмещен в полном объеме.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»***



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

(<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1169385>